
Dizayn SimülatörDış ünite ayarları

Yeni dış ünite girişi

Düzenle düğmesini seç

Kopyala düğmesini seç
Sil düğmesini seçin

“Yeni dış ünite ekle”seç

Dış ünite（1/4）
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Referans ismi giriş ekranı 

Dış ünite'nin giriş tasarım koşulları . 
Tasarım koşullarına karar vermezseniz, "35 C" soğutma ve 
"7 C" ısıtma koşulları altında girin. 

"Gerçek boru uzunluğu" ve "yükseklik farkı"değerini girin. 
Dış ünitenin iç üniteye göre konumu seçin. (*1)

(*1) Kayıp katsayısı otomatik olarak hesaplanır.

Yorumları gir. (On karakter sınırlaması)
Serbestçe yazmak mümkündür. (Örn: Çatı üstü, 1F)

Dış ünite tipini seç

Dış ünite modelini seç

Yükleme tipini seçin

Dış ünite kapasite listesi
Bağlı sınırlamayı seçin. Bağlantılı sınırlama aşıldığında, Dış 
ünite yukarıdaki modele otomatik olarak geçer.

Boru çapının küçültülmesi (*1)

Kısmi yük operasyonu

Dış ünite（2/4）
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Kırmızı işareti dış tasarım
koşulları anlamına gelir.

Gruplanacak iç üniteyi
ayarlamak için iç ünite
kayıt ekranını kullanın. 
(Sürükle bırak)

Dış ünite ve iç ünite modeli otomatik olarak
seçilir. 

Dış ünite（3/4）
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“Tamam”ı seç

Dış ünite ev iç ünite ürün bilgisi ve 
görüntü ekranı

Dış ünite（4/4）
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İç ünite ekranındaki ayrıntılı özellikleri onaylayın.

İç ünite

“iç ünite” seç
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Dış ünite kapasite listesi（1/3）

Bağlantı % ve kapasite hesaplanır ve en büyük
Dış ünite kombinasyon değerinden
bağlandığında seçilir.

‘’Dış ünite kapasite listesi" ı kullanarak % ve kapasite hesaplama
oranının aralığını belirleyebilir ve çeşitli adaylardan Dış ünite'yi
seçebilir bağlandığında kombinasyon değeri seçilir
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“Dış ünite kapasite list.”seç

“Dış ünite kapasite list” açılır

"Hesaplama" 
Seçeneğini Seçin.

Dış ünite kapasite listesi（2/3）

Aralıktaki dış üniteler listede
görüntülenir.

"Bağlı" seçeneğini
seçin.
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Dış ünite kapasite list.（3/3）

“En uygun dış ünite modeli” ni
seçin
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① Seçilen iç ünite %100 işlem gerçekleştirdiğinde
→ Tam yük kullanın.

② Tüm klimalardan çalışmayan iç ünite dikkate alınarak modellerin ne zaman 
seçileceğini seçin. Çalışma oranı (%) soğutma ve ısıtma için ayarlanabilir.
→ Kısmi yük kullan.

③ Modeller, her oda için kısmi işletim iç üniteleri ve %100 işletim iç üniteleri olduğu
varsayımına göre seçilir.

→ Kısmi yük işlemi kullanın.

Kısmi yük kullanıldığında, Dış ünite kapasitesi iç ünite çalışma hızını ayarlayarak
azaltılabilir. 

Kısmi yük fonksiyonu （1/6）



Dizayn SimülatörDış ünite ayarları
Kısmi yük operasyonu （2/6）

Kısmi yük seçin
* "Kısmi yük" değeri de “tercih " den ayarlanabilir”

Tam yük seçin

Kısmi yük işlemi seçin
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"Kısmi yük işlemi" açık

Kısmi yük operasyonu （3/6）

"Kısmi yük işlemi" nı seçin.

“İç ünite / Dış ünite” çalışma oranı
değiştirilebilir

Tüm kapalı ünitelerin çalışma oranı değiştirilebilir
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Hesaplama sonuçları gösterilir.
Sol: tam yük operasyonu
Sağ: kısmi yük operasyonu

Hesaplama sonuçları görüntülenir.

Kısmi yük operasyonu （4/6）

"Kapasite kontrol" seçeneğini seçin.
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“Kısmi iç ünite tasarımı” nı seçin

Kombinasyon kapasitesini seçin

Kısmi yük operasyonu （5/6）

İç üniteyi 100％ çalışma hızı ile 
kontrol edin

Lütfen çalışma oranı kontrolünü iç 
ünite olmadan girin

İşlem oranı “Kısmi iç ünite tasarımı” nda
ayarlanan içerikle yeniden hesaplanır ve 
gösterilir.

Kombinasyon kapasitesini seçin

Tümünü kontrol et
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Kısmi yük operasyonu （6/6）

Hesaplama sonuçları gösterilir.
Sol: tam yük operasyonu
Sağ: kısmi yük operasyonu
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Boru çapının küçültülmesi

“V-III” seçilerek ve ardından “Boru” 
ekranında “Manuel girdi boru uzunluğu” 
ayarıyla boru çapı küçültülebilir (Sadece
desteklenen bölgeler) (* 2)

*2: Boru çapının küçültülmesi" nin açıklaması “Boru " 
ekranında açıklanmıştır
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